

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI

z siedzibą w Radomiu

Sekcja Zamówień Publicznych

ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom

fax. (48) 345 – 20 – 02

Radom, dnia 23.09.2016r.

Egz. poj.

WYKONAWCY



ZMIANA TREŚCI SIWZ

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zakup i dostawa urządzeń drukujących dla potrzeb jednostek Policji garnizonu mazowieckiego”. Nr sprawy 54/16

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako zamawiający w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) w związku z zapytaniami wykonawców dokonuje zmiany treści SIWZ i wyjaśnień treści SIWZ w zakresie:

Pytanie 1

W zadaniu 1 i zadaniu 2 Zamawiający wymaga od urządzeń „Czas wykonania pierwszego wydruku: max. 6.5 sekundy” Czy Zamawiający jest skłonny zaokrąglić „Czas wykonania pierwszego wydruku:” do 7s lub wyznaczyć metodę pomiaru tej wielkości, ponieważ poszczególni producenci urządzeń wyznaczają tę wielkość dla różnych warunków brzegowych a zależy ona od wielkości zadrukowywanego arkusz, procentu jego zadruku, momentu od którego mierzony jest czas czy też od źródła danych: transmisja poprzez port USB, port Ethernet, pamięci USB, pamięci urządzenia jak i od „podniesionych” elementów z czasu czuwania do ich pełnego zasilania) ? Zmiana czasu z 6.5 s do 7s czy 8s zapewne nie zmieni Zamawiającemu komfortu użytkowania urządzeń a oferentom da możliwość zaoferowania urządzeń o dużo niższych kosztach eksploatacyjnych i dużo większych prędkościach druku

Odpowiedź 1:

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej:

Zamawiający zmienia wymagania techniczne dla czasu wykonania pierwszego wydruku na max. 7 sekund.

Zamawiający w załączniku nr 5 OPZ dla zadania nr 1 dotychczasową treść:

LP.	PARAMETR TECHNICZNE WYMAGANE	PARAMETRY TECHNICZNE OFEROWANE*)
8	Czas wykonania pierwszego wydruku	Max. 6.5 sekundy

zastępuje nową treścią

LP.	PARAMETR TECHNICZNE WYMAGANE	PARAMETRY TECHNICZNE OFEROWANE*)
8	Czas wykonania pierwszego wydruku	Max. 7 sekund

Zamawiający w załączniku nr 6 OPZ dla zadania nr 2 dotychczasową treść:

LP.	PARAMETR TECHNICZNE WYMAGANE	PARAMETRY TECHNICZNE OFEROWANE*)
9	Czas wykonania pierwszego wydruku	Max. 6.5 sekundy

zastępuje nową treścią

LP.	PARAMETR TECHNICZNE WYMAGANE	PARAMETRY TECHNICZNE OFEROWANE*)
9	Czas wykonania pierwszego wydruku	Max. 7 sekund

Pytanie 2

Zamawiający w Zadaniu 2 na urządzenie wielofunkcyjne z funkcją faxu, wymaga w pkt. 7 parametrów technicznych, maksymalna rozdzielczość skanowania min. 4800 x 4800 dpi (mono) co jednoznacznie wskazuje na urządzenie jednego producent. Czy Zamawiający dopuści rozdzielczość skanowania na poziomie 1200 x 600 dpi (mono) co zwiększy konkurencyjność i umożliwi zaferowanie urządzeń innych producentów?

Odpowiedź 2:

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej:

Zamawiający określając wymagania techniczne dla maksymalnej rozdzielczości skanowania nie określił rodzaju rozdzielczości. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści SIWZ dotyczących opisu urządzenia dla zadania nr 2 w załączniku nr 6..

Pytanie 3

Czy Zamawiający w zadaniu 1 i 2 zaakceptuje urządzenia z czasem wykonania pierwszego wydruku max. 7,5 sekundy?

Odpowiedź 3:

Odpowiedź jak w pytaniu 1.

Pytanie 4

„W Opisie Przedmiotu Zamówienia dla Zadania 1 podają Państwo, iż czas wykonania pierwszego wydruku musi wynosić Max. 6.5 sekundy. Parametr ten ogranicza ilość potencjalnych producentów sprzętu, a delikatna jego korekta w małym stopniu wpłynie na funkcjonalność urządzeń. Czy w związku z tym dopuszczają Państwo urządzenia o czasie wydruku wynoszącym Max 8 sekund?”

„W Opisie Przedmiotu Zamówienia dla Zadania 2 podają Państwo, iż czas wykonania pierwszego wydruku musi wynosić Max. 6.5 sekundy. Parametr ten ogranicza ilość potencjalnych producentów sprzętu, a delikatna jego korekta w małym stopniu wpłynie na funkcjonalność urządzeń. Czy w związku z tym dopuszczają Państwo urządzenia o czasie wydruku wynoszącym Max 8 sekund?”

Odpowiedź 4:

Odpowiedź jak w pytaniu 1.

Pytanie 5:

W związku z krótkim terminem składania ofert oraz udzielonymi odpowiedziami mającymi wpływ m.in. na ceny sprzętu prosimy o przesunięcie terminu składania ofert w postępowaniu na „Zakup i dostawa urządzeń drukujących dla potrzeb jednostek Policji garnizonu mazowieckiego.” do dnia 29.09.2016.

Odpowiedź 5:

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

W związku z dokonanymi zmianami treści SIWZ w dniu 23.09.2016 w zakresie załącznika nr 5 i nr 6 zamawiający WYCOFUJE załącznik nr 5, nr 6 z dnia 21.09.2016 i w ich miejsce wprowadza ZMIENIONY załącznik nr 5, ZMIENIONY załącznik nr 6 z dnia 23.09.2016 zawierający zmiany dokonane przez zamawiającego.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Załączniki:

Nr1 – ZMIENIONY załącznik nr 5 z dnia 23.09.2016

Nr2- ZMIENIONY załącznik nr 6 z dnia 23.09.2016

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Sekcja Zamówień Publicznych
ul. 11-go Listopada 37/59
26-600 Radom

Wytworzyła: Justyna Kowalska

Zmianę, wyjaśnienia treści SIWZ zamieszczono na stronie internetowej zamawiającego w dniu 23.09.2016

STARSZY INSPEKTOR
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu

ZKP
Paweł Kęsiał

